MACCHINE DA CAFFE' AUTOMATICA
nls AUTOMATIC COFFEE MACHINES

DE LONGHI ECAM22.110 - ECAM21.110
SETVICE (INT/CH/IT)
DATI TECNICI / TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN
DONNEES TECHNIQUES / DATOS TECNICOS
Voltaggio / Voltage / Spannung / Voltage / Voltaje V /Hz 220 -240 /50 -60
Max. potenza assorbita /Max. input power W 1450
SEZIONE CAFFE' / COFFEE SECTION
Sonda termica / Temperature probe °C 98 (Caffe / Acqua calda)
(Coffee / Hot water)
Fusibile termico TGO /Thermal fuseTCO °C 192
Resistenza riscaldamento W 1400
Pompa /Pump TYPE /W ULKAEP5W /48

SCHEDA TECNICA ST1571/ 2010
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SCHEMA ELETTRICO / ELECTRICAL DIAGRAM

MOTORE TRASMISSIONE
TRANSMISSION MOTOR

- +

o SCHEDA DISPLAY

DISPLAY PCB

ORE REEQ}
D SENSOR

M2

SONDA TEMP.
TEMP. PROBE

)Y
g

FLUSSIMETRO
FLOWMETER

El

1
CELLA DI HALL 18
HALL SENSOR

\ %

M1 M5
F7 I[ SCHEDA POTENZA
POWER BOARD

M4°/.

POMPA/PUMP

®

==
=2
THERMAL CUT OFF

=

P
i
-
TCO

INTERRUTTORE ON/OFF Y
ON/OFF SWITCH \ -\

RESISTENZA
HEATING EL.

o
M3 /

=)
MACININO/COFFEE GRINDER
PUMP THERMAL PROTECTOR
MOTOPROTETTORE POMPA

THERMAL CUT OFF

TCO

3 SCHEDA TECNICA ST1571/2010



WATER CIRCUIT / CIRCUITO IDRAULICO
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SERVICE

TEST PROCEDURE FOR
ECAM22.110

l Better than ]

NOTA: release the buttons when the motor starts to
move.

Grinder motor

While infuser motor is moving the ECO

LED will be flashing

CORRISPONDENZA
TEST PROCEDURA TASTO CARICO NOTE
Con macchina spenta (interruttore generale in : : :
posizione 0) ma collegata alla rete elettrica, premere] Pompa I microswitch accendono il led
contemporaneamente i tasti sottostanti e corrispondente:
successivamente portare linterruttore generale in = :
posizione I: Microswitch LED
FC ALTO | LED Caffée ESPRESSO
Motore
movimentazione | FC BASSO LED Caffe LUNGO
LOAD TEST ; =
MODE Fondi IESE l
Serbatoio
Caldaia caffé Rubinetto LED Vapore
NOTA: Rilasciare i tasti quando il motore inizia laj Durante |a mowmgntaZlone motore
. . @ - lampeggia il led ECO
movimentazione Motore macinino
CORRISPONDANCE
TEST PROCEDURE BUTTON DEVICE NOTE
Machine plugged in but OFF (main switch on 0)
press and hold the buttons shown below, then put PUMP The correspondent LED will li
the main switch on |
microswitch LED
Infuser moving Upper limit | LED Caffé ESPRESSO
motor . .
LED Caffé LUN
LOAD TEST Lower limit Caffe LUNGO
MODE Grounds @7
Water tank
Boiler Steam tap Steam LED




DISPLAY TEST PROCEDURE FOR
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Con macchina spenta (interruttore generale in
posizione 0) ma collegata alla rete elettrica, premere
contemporaneamente i tasti sottostanti e
successivamente portare l'interruttore generale in

posizione I: Per poter concludere correttamente la
ENCODER procedura, accendere la macchina
RESET facendo erogare un risciacquo e
MODE E successivamente eseguire lo

spegnimento con l'interruttore generale.

NOTA: Rilasciare i tasti quando lampeggiano i LED
CAFFE'

Machine plugged in but OFF (main switch on 0)
press and hold the buttons shown below, then put
the main switch on |

ENCODER To comp_lete the procedure, switch the
RESET E machine ON and then perform a
MODE "washing/warming" cycle, then switch it

OFF with the main switch.

NOTA: Release the buttons after the LEDs Coffee
are blinking
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SERVICE

STATISTICS MODE
ECAM22.110

MAGNIHC

' Better than ’

STATISTIC
MODE

Con macchina spenta (interruttore generale in

CORRISPONDENZA

posizione 0) ma collegata alla rete elettrica, premere|

TASTO

PARAMETRO

contemporaneamente i tasti sottostanti ¢
successivamente portare linterruttore generale in
posizione I:

NOTA: Rilasciare i tasti dopo il lampeggio dei led

=
B
&

N° caffe erogati

Decalcificazioni
eseguite

Litri acqua erogati

Tenere premuto il tasto corrispondente
per conteggiare il parametro
desiderato. Il numero totale &

visualizzato secondo lo schema
seguente:

‘l > Unita
Q > Decine
Jonoo
Q > Centinaia
Em > __Migliaia

STATISTIC
MODE

Machine plugged in but OFF (main switch on 0)

press and hold the buttons shown below, then put

the main switch on I:

NOTE: Release the buttons after the LEDs are]
blinking

CORRESPONDENCE
BUTTON DATA

N° coffees

Descaling

1@

Liters of water

Press and hold the corresponding
button to count the desired data. Count
the number of flashes for each digit:

> Units

=l
> Hundreds
Em > Thousands




